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Zpětné zaslání / vratka parfémů, sprejů nebo 
jinak nebezpečně reagujících látek 

Všechny výrobky, které obsahují hořlavé látky nebo látky pod tlakem či látky žíravé, 

nebezpečné pro životní prostředí nebo jinak nebezpečné, se označují jako 

nebezpečné zboží. 
 

 

Tyto výrobky proto smějí být připuštěny ke komerční přepravě pouze za určitých podmínek.  

 
Znamená to, že u těchto produktů je riziko přepravy vyšší než u ostatních. Ačkoli výrobek, který jste si 

zakoupil/a, představuje jakožto takzvané „omezené množství" pouze minimální přepravní riziko, 

musíte při jeho zasílání zpět dodržet určitá bezpečnostní opatření. Naše přepravní služba a naše 

logistická centra musí být schopna rozpoznat tuto zásilku jako nebezpečnou a v tomto smyslu s ní 

nakládat. 

 
Níže najdete pokyny, jak toto zboží vrátit. 

 

Nač je třeba dávat pozor při balení? 
Pokud je to možné, použijte ke zpětné zásilce originální balík, v němž Vám byl výrobek doručen. 

Disponuje potřebnými přetisky a požadovaným typem balení pro přepravu tohoto produktu. 

Je-li ovšem původní balení poškozeno, použijte nový balík. Ujistěte se, že je obal pevný a stabilní. 

Všechny nádoby, které jsou pod tlakem (například spreje), nebo obsahují tekutiny (například 

parfémy), je nutno těsně uzavřít, aby se během přepravy zabránilo úniku jejich obsahu. Je-li to 

možné, umístěte výrobek v balíku ve svislé poloze a obalte jej tak, aby se nemohl volně pohybovat. K 

vyplnění volného prostoru je nejlepší použít plnivo z původního balíku, případně zmačkaný novinový 

papír. 

Nač je třeba dbát u štítku balíku? 
 

Pokud použijete originální obal, měl/a byste se ujistit, že již nalepený štítek není poškozený (např. 

pomačkaný nebo s potrhanými okraji). Zkontrolujte také, zda je dobře čitelný. Měl by vypadat 

následovně: 

 
 
 

 
 

Pokud tomu tak není, vystřihněte prosím podle níže uvedeného návodu obdélníkový bílý štítek nebo 

případně jiný vyobrazený štítek a nalepte jej na jednu stranu balíku.  
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Štítek pro vratku 
 
 
 
 

 
Štítek pro 

nebezpečné zboží 

(s černými rohy) 
 
 
 

Orientační šipky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V případě potřeby prosím vystřihněte a nalepte na balík  
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